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   宾阳中学2016年秋学期12月月考高一数学试卷
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                         命题  邓辉声   审题 宋玉凤、黄凤宾

一、选择题（  每小题5分，12小题共60分 ）
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1．满足条件
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A．4              B．3            C ．2               D ．1

2. 函数
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3、已知
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的图像必定不经过（     ）

A、第一象限      B、第二象限       C、第三象限       D、第四象限
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4、
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是偶函数，且
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不恒等于零，则
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A、是奇函数                        B、可能是奇函数，也可能是偶函数

C、是偶函数                        D、不是奇函数，也不是偶函数

5、如图所示的直观图是将正方体模型放置在你的水平视线的左上角而绘制的，其中正确的是(   ) 
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6.若函数 f（x）在定义域｛x|x∈R 且 x≠0｝上是偶函数，且在（0，+ ∞ ）上是减函数，f（2）=0，则函数 f（x）的零点有（    ）
A.1个      B.2个      C.至少 2个    D.无法判断

7、.若一个正三棱柱的三视图如图所示，则这个正三棱柱的表面积为（     )
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8. 在空间四边形ABCD中，E、F分别是AB和BC上的点，若AE∶EB=CF∶FB=1∶3，则对角线AC和平面DEF的位置关系是(      ) 

A.平行             B.相交             C.在平面内              D.不能确定

9、 下列命题中正确的是(      )

①平行于同一直线的两个平面平行；  ②平行于同一平面的两个平面平行；          ③垂直于同一直线的两个平面平行；       ④与同一直线成等角的两个平面平行
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A.①②             B.②③              C.③④              D.②③④

10、向高为H的水瓶中注水，注满为止.如果注水量V与水深h的函数关系如图，那么水瓶的形状是图中的(      ) 
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11. 如图1，在四面体ABCD中，截面AEF经过四面体的内切球（与四个面都相切的球）球心O，且与BC，DC分别截于E、F，如果截面将四面体分成体积相等的两部分，设四棱锥A—BEFD与三棱锥A—EFC的表面积分别是S1，S2，则必有（    ）
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图1
A.  S1＜S2          B.    S1＞S2           

C  .S1=S2           D.    S1,S2的大小关系不能确定
12. 若干个棱长为2、3、5的长方体，依相同方向拼成棱长为90的正方体，则正方体的一条对角线贯穿的小长方体的个数是（      ）
A.64                B.66               C.68            D.以上都错
    填空题   （每小题5分共20分）

13  已知函数[image: image28.wmf]2
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的零点是 　　　　　　
某企业年产量第二年增长率为r%，第三年增长率为R%，则这两年的平均增长率为　　　　　　。

15.下列命题中，正确的是   　　　　　　
A.如果直l与平面α内无数条直线成异面直线，则l∥α

B.如果直线l与平面α内无数条直线平行，则l∥α

C.如果直线l与平面α内无数条直线成异面直线，则l
[image: image30.wmf]Ë

α

D.如果一条直线与一个平面平行，则该直线平行于这个平面内的所有直线

E.如果一条直线上有无数个点不在平面内，则这条直线与这个平面平行
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16、三棱柱
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的底面是边长为1cm 的正三角形，侧面是长方形，侧棱长为4cm，一个小虫从A点出发沿表面一圈到达
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三、解答题  （共六道大题 合计70分）

17.求下列各式的值：（每小题5分共10分）
(1)  
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资*源%库
18．（  共12分   ）已知正三棱锥V－ABC的正视图和俯视图如图所示．(1)画出该三棱锥的侧视图和直观图．(2)求出侧视图的面积．
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19．  （本小题12分）、商场销售某一品牌的羊毛衫，购买人数是羊毛衫标价的一次函数，标价越高，购买人数越少。把购买人数为零时的最低标价称为无效价格，已知无效价格为每件300元。现在这种羊毛衫的成本价是100元/ 件，商场以高于成本价的相同价格（标价）出售. 问：（Ⅰ）商场要获取最大利润，羊毛衫的标价应定为每件多少元？

（Ⅱ）通常情况下，获取最大利润只是一种“理想结果”，如果商场要获得最大利润的75%，那么羊毛衫的标价为每件多少元？
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 20.（  共12分 ） 设P、Q是边长为a的正方体AC1的面AA1D1D、面A1B1C1D1的中心,如图，（1）证明PQ∥平面AA1B1B；（2）求C1D1 与直线PQ成的角大小。
资*源%库 ziyuanku.com                 [image: image41.jpg]G





21. （  共12分  ） 如图所示，半径为R的半圆内的阴影部分以直径AB所在直线为轴，旋转一周得到一几何体，求该几何体的表面积(其中∠BAC＝30°)及其体积．
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$来&源：ziyuanku.com22.（ 共12分 ）     已知二次函数f(x)＝x2－16x＋q＋3.   (1)若函数在区间[－1,1]上存在零点，求实数q的取值范围；  (2)是否存在常数t(t≥0)，当x∈[t,10]时，f(x)的值域为区间D，且区间D的长度为12－t(视区间[a，b]的长度为b－a)．
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高一数学12月月考答案                    
WWW.ziyuanku.com选择题 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	B
	A
	A
	A
	B
	C
	A
	B
	B
	WWW.ziyuanku.comC
	B


11. 分析：如图1，连OA、OB、OC、OD，则VA—BEFD=VO—ABD＋VO—ABE＋VO—BEFD+VO—ADF，VA—EFC=VO—AFC＋VO—AEC＋VO—EFC，又VA—BEFD=VA—EFC，而每个小三棱锥的高都是原四面体的内切球的半径，故S△ABD＋S△ABE＋SBEFD+S△ADF=S△AFC＋S△AEC＋S△EFC，又面AEF是公共面，故选C.
12. 分析：由2、3、5的最小公倍数为30，由2、3、5组成的棱长为30的正方体的一条对角线穿过的长方体为整数个，所以由2、3、5组成棱长为90的正方体的一条对角线穿过的小长方体的个数应为3的倍数.

答案：B
   二、填空题

13:       0 、  2           14：       [image: image43.png]U+ roa) 1+ R%) -1




15：    C                      16：   5

三   解答题
17、解：。（1）[image: image44.png]1og(z‘ﬁ)(2—\/§) log, (2+J')




 （2）原式[image: image45.png]A 3
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18．解 (1)如图．
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(7分)

(2)根据三视图间的关系可得BC＝2，
侧视图中VA为3＝＝2，∴S△VBC＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1),2)×2×2＝6.(14分)
19：19、解：（Ⅰ）设购买人数为[image: image48.png]


人，羊毛衫的标价为每件[image: image49.png]


元，利润为[image: image50.png]


元，
则[image: image51.png]=kl x—300)
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∵[image: image53.png]k<0



，∴[image: image54.png]x=200



时，[image: image55.png]Yaw =— 10000k



，
即商场要获取最大利润，羊毛衫的标价应定为每件200元.       

（Ⅱ）由题意得，[image: image56.png]k(x—100)(x—300)

—10000%075%
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所以,商场要获取最大利润的[image: image59.png]75%



,每件标价为[image: image60.png]250



元或[image: image61.png]150



元.

:20 （1） (1)证法一：取AA1,A1B1的中点M,N,连接MN,NQ,MP,
∵MP∥AD,MP=[image: image62.png]


,NQ∥A1D1,NQ=[image: image63.png]54D



,

∴MP∥ND且MP=ND.∴四边形PQNM为平行四边形.∴PQ∥MN.

∵MN[image: image64.png]


面AA1B1B,PQ[image: image65.png]


面AA1B1B,

∴PQ∥面AA1B1B.

证法二：连接AD1,AB1,在△AB1D1中,显然P,Q分别是AD1,D1B1的中点,

∴PQ∥AB1,且PQ=[image: image66.png]~ 4B,



.

Ziyuanku.com∵PQ[image: image67.png]


面AA1B1B,AB1[image: image68.png]


面AA1B1B,

∴PQ∥面AA1B1B.

 ∠DC1D1=45度  为所求的PQ与C1D1所成角的度数
:21：解 如图所示，过C作CO1⊥AB于O1，
[image: image69.jpg]



在半圆中可得∠BCA＝90°，
∠BAC＝30°，
AB＝2R，∴AC＝R，BC＝R，CO1＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)R，
∴S球＝4πR2，S圆锥AO1侧＝π×EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)R×R＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)πR2，
S圆锥BO1侧＝π×EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)R×R＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)πR2，
∴S几何体表＝S球＋S圆锥AO1侧＋S圆锥BO1侧
＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(11),2)πR2＋EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)πR2＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)πR2，
∴旋转所得到的几何体的表面积为EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(3),2)πR2.

又V球＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(4),3)πR3，V圆锥AO1＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1),3)·AO1·πCOEQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(2),1)
＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1),4)πR2·AO1，
V圆锥BO1＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1),3)BO1·πCOEQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(2),1)＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1),4)πR2·BO1，
∴V几何体＝V球－(V圆锥AO1＋V圆锥BO1)

＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(4),3)πR3－EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1),2)πR3＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(5),6)πR3.
22.解 (1)∵函数f(x)＝x2－16x＋q＋3的对称轴是x＝8，∴f(x)在区间[－1,1]上是减函数．
∵函数在区间[－1,1]上存在零点，则必有EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(f(1)≤0，),f(－1)≥0，)即EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(1－16＋q＋3≤0，),1＋16＋q＋3≥0，)∴－20≤q≤12.

(2)∵0≤t<10，f(x)在区间[0,8]上是减函数，在区间[8,10]上是增函数，且对称轴是x＝8.

①当0≤t≤6时，在区间[t,10]上，f(t)最大，f(8)最小，
∴f(t)－f(8)＝12－t，即t2－15t＋52＝0，
解得t＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(17),2)，∴t＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(17),2)；
②当6<t≤8时，在区间[t,10]上，f(10)最大，f(8)最小，
∴f(10)－f(8)＝12－t，解得t＝8；
③当8<t<10时，在区间[t,10]上，f(10)最大，f(t)最小，
∴f(10)－f(t)＝12－t，即t2－17t＋72＝0，解得t＝8,9，
∴t＝9.

综上可知，存在常数t＝EQ \* jc0 \* "Font:宋体" \* hps21 \o(\s\up 9(17),2)，8,9满足条件.
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
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